

**Kivonat Miskolc megyei jogú Város Közgyűlése
1997.június 26-i ülésének jegyzőkönyvéből**

VII-119/23.663/1997. sz.HATÁROZAT:

Tárgy: Javaslat a távhőszolgáltatás pénzügyi konszolidációjára.

A város távhőszolgáltatásának fennmaradása érdekében szükséges a MIHŐ Kft. pénzügyi konszolidációja, amiért a Tulajdonosi Bizottság az alábbiak elfogadását javasolja a Közgyűlés részére.

1. A kormányzati szervekkel további tárgyalásokat kell folytatni a város távhőszolgáltatásának jelenlegi és hosszú távú fenntartása érdekében, kiemelten a következő témakörökben:
 - a/ 1997. évtől kezdődően várhatóan 4-5 évig évi 400 Mft - az elkövetkező években inflációval növelten az alap normatív támogatáson túlmenően - kiegészítést kapjon a város az un. szociális normatív támogatás vonatkozásában a költségvetésből.
 - b/ Az energia árak a piaci viszonyokhoz igazodóan kerüljenek kormányzati szinten megállapításra. Kezdeményezni kell, hogy az energia árak törvényi meghatározásánál /Energia törvény, Energia Hivatal/ a távhőszolgáltatást ellátó nagyfogyasztók gázárai lehetőleg az elkövetkező időszakban ne haladják meg a lakossági gázár 65,0 %-át, ezzel is megteremtve a távhőszolgáltatás piaci versenyképességét.
 - c/A távhőszolgáltatás országos szintű jogi hátterének megteremtéséhez igényelni kell a kormányzati szervektől a távhőszolgáltatási törvény 1997. évben történő megalkotásának kezdeményezését.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1997. szeptember 1. illetve folyamatos

2. A távhőszolgáltatás termelői és fogyasztói díjainak változtatására évente kétszer kerüljön sor, január 01-jével és július 01-jével, figyelemmel a várható energiatárolások hatásaira is.

A fogyasztói áremelések során törekedni kell arra, hogy 2000. június 01-re a távhőszolgáltatás díjaiban az önköltség megtérüljön.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Városüzemeltetési és Beruházási Osztály
MIHŐ Kft ügyvezető igazgatója

Fűtőmű Kft. ügyvezető

Határidő: folyamatos

3. A kormányzati döntésekkel és a díjemelésekkel összhangban előterjesztést kell készíteni a Közgyűlés elé a távhőszolgáltatás konszolidációjára, a szükséges 1997. évi önkormányzati támogatás meghatározására, az 1998. évi költségvetési előirányzatba történő figyelembe vételre.

A távhőszolgáltatás 1997. évi fenntartása érdekében, a konszolidációs program beindításához:

a/ A MIHŐ Kft. részére a Közgyűlés 300 Mft. kamatmentes hitelt biztosít 1997. december 31-ig. A hitel folyósításának ütemezésére - a MIHŐ Kft. és az Önkormányzat likviditási helyzetének függvényében - a Polgármester jogosult a Költségvetési és a Vagyongazdálkodási Tanácsnok egyetértésével.

b/ A teljes konszolidációs folyamat megvalósulása esetén a hitel visszafizetésének feltételeire 1997. december 10-ig előterjesztést kell készíteni a Közgyűlés 1997. decemberi ülésére.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály

Városüzemeltetési és Beruházási Osztály

MIHŐ Kft. ügyvezető igazgató

Fűtőmű Kft ügyvezető

Költségvetési és Vagyongazdálkodási Tanácsnok

Határidő: Hitelfolyósításra folyamatos

Konszolidációs javaslat kidolgozására: 1997. október 10.

Közgyűlés elé terjesztésre: 1997. októberi közgyűlés

4. A pénzügyi helyzet konszolidálásához ki kell dolgozni a hátralékok befizetését ösztönző, valamint olyan szociális támogatási rendszert, amely a közüzemi díjak kintlévőségének felhalmozódását megakadályozza.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Egészségügyi és Szociális Osztály

Szociális Bizottság

Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály

Határidő: Közgyűlés elé történő terjesztésre: 1997. szeptemberi közgyűlés

5. Ki kell dolgozni Miskolc megyei jogú város hosszú távú energiapolitikai és távhőszolgáltatási stratégiáját.

Felelős: Polgármester

Közreműködik: MIHŐ Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: 1998. márciusi közgyűlés

6. A Közgyűlésnek a "város távhőellátásának szervezeti fejlesztésére" vonatkozó VII-122/4812/1996. sz. határozat 1./ pontja a következők szerint módosul:

"A Közgyűlés a MIHŐ Kft. és a Fűtőmű Kft. összevonását a két társaság pénzügyi helyzetének konszolidációját követően rendeli el."

Felelős: Polgármester

Közreműködik: Városüzemeltetési és Beruházási Osztály

Tulajdonosi és Városüzemeltetési Bizottság

MIHŐ Kft. ügyvezető igazgatója

Fűtőmű Kft. ügyvezetője

Határidő: azonnal

Kmft.

Dr. Szádeczki Zoltán sk.

Kobold Tamás sk.

jegyző

polgármester

A kiadmány hitelül

kiadó

